CM1 : Orthographe — semaine 3

Les accords dans le Groupe Nominal
Avant de commencer, tu peux relire les lecons O4, O35, O6 et O7.
Tu recopieras les exercices dans ton cahier du jour.

1) Transforme le texte au féminin :

Raphagél est un garcon futé et trés actif a la maison. Son maitre dit qu'il est curieux
et obstiné en classe, mais aussi un grand sportif. Plus tard, il deviendra nageur
professionnel, navigateur ou bien peut-étre sauveteur en mer.

(Commence par « Raphaélle... »)

2) Transpose le texte de 1'exercice 1 en commencant par « Raphaél et Théo... »

**%* 3) Recopie le texte en accordant les adjectifs entre parentheses.

Poudlard est une école (invisible) et (inaccessible) aux personnes (dépourvu)
de pouvoirs (magique). Dumbledore fait partiec des directeurs (exigeant) mais
(juste). C'est un (puissant) sorcier. Ses yeux (bleu) et (étincelant), ainsi que sa
(haut) taille lui donnent une (fort) autorité, mais il agit parfois de facon (enfantin).
Il a des connaissances (nombreux) et (exceptionnel) sur la magie. C'est une
personne (respecté) et (écouté) de tous, grace a ses actions (bienveillant) et
(réconfortant).



